

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 13.09.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004715786

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung BRCH AG, Basel

BRCH AG (BRCH Ltd) (BRCH SA) Dornacherstr. 8 4053 Basel

BRCH AG (BRCH Ltd) (BRCH SA), in Basel, CHE-165.284.688, Dornacherstr. 8, 4053 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 06.09.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsdienstleistungen. Die Gesellschaft kann Finanzierungs- und Sicherungsgeschäfte sowie Managementaufgaben vornehmen, auch zugunsten oder im Interesse von nahestehenden Unternehmungen, sowie Anlagen anderer Art tätigen. Die Gesellschaft kann durch Beschluss des Verwaltungsrates Zweigniederlassungen und Agenturen im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten und Lizenzen, Patente oder andere Immaterialgüterrechte kaufen, nutzen und verkaufen. Die Gesellschaft kann Beteiligungen im In- und Ausland erwerben, halten und veräussern sowie alle anderen Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung der Unternehmung zu fördern oder zu erleichtern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 500'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 500'000.00. Aktien: 500'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Briefe, Fax oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 06.09.2019 erfüllt die Gesellschaft die Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Ueki, Thomas, brasilianischer Staatsangehöriger, in Lissabon (PT), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Baranzelli, Thomas, von Basel, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5213 vom 10.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt